

# 臺教師斥蔡搞“史上最獨”歷史課本



“從李登輝、陳水扁執政時代起，‘臺獨’勢力一刻不曾放對青少年的毒害。他們將‘臺獨史觀’一點點塞進教科書。時至今日，蔡英文當局搞出史上最‘獨’歷史課本！”臺灣師範大學退休教授潘朝陽痛心疾首地說。新學年開學以來，根據新課綱編寫的新版《臺灣史》教科書進入高一、初一課堂。這些教科書充斥“去中國化”及“媚日”內容，被島內有識之士斥為完全淪為民進黨“臺獨”思想宣傳品。

【大公報訊】據新華社報道：“很多人只關心民進黨推動‘法理臺獨’，殊不知他們搞的是‘立

體作戰’，‘教育臺獨’正是重要組成部分。”潘朝陽說，過去是蠶食式，比如把“日據時期”改為“日治時期”等。2016年民進黨“全面執政”，一看時機成熟便不再遮掩，第一步是廢除國民黨執政時期修訂的課綱，緊接着就炮製“臺獨”課綱。

中學二年級歷史教科書雖未面市，但已確知的是，“中國史”將根據課綱入“東亞史”並取專題形式編寫。島內有識之士普遍憂慮，這批教科書將戕害數百萬青少年，是企圖將整整一代人變成“臺灣人不是中國人”觀念的擁躉。

## 清朝統治變“外來政權”

“臺獨”課綱以南島語系取代中華民族作為臺灣人的祖先，臺灣以中華文化為主流的事實則被篡改成“多元文化的臺灣”。“他們搞出一個根本不存在的譜系，為的就是割斷臺灣與大陸的血緣聯與文化情感。”嘉義大學歷史系教授吳昆財說，受此教育的青少年如何能有正確的民族文化認同？

“為突出所謂‘臺灣主體性’，他們把明鄭和清朝統治寫成與荷蘭、日本殖民者無異的‘外來政權’，並惡意突出所謂‘原漢矛盾’。”在臺北市內湖區一所中學任教的曹老師說，“以被譽為‘開蘭第一人’的清代漢人吳沙為例，他開發臺灣蘭陽平原有成，還幫助當地少數民族百姓治愈天花時疫。新版教材的訓練習題却是：漢人吳沙率眾進入蛤仔難（今宜蘭），你覺得應該使用‘開墾’還是‘侵墾’較為恰當？”

## 灌輸“媚日”思想

曹老師教了35年歷史課。在她收集的歷年教科書中，今年“粉墨登場”的這批“獨”性最重。縱觀市面上流傳的多個出版社版本，無不是極盡所能剔除中華文化。“他們甚至‘反中’‘拒中’到把‘中法戰爭’改為‘清法戰爭’的程度，實在是可笑！”她說，每每想到被這樣的教科書戕害的下一代，自己都夜不能寐。

將中華民族和中華文化“連根拔起”之後，“臺獨”勢力往教科書灌輸的是“事實獨立”及“媚日”思想。翻開課本，以否定《開羅宣言》和《波茨坦公告》法律效力為理論依據的“臺灣地位未定論”赫然在冊。與此同時，美化日本殖民統治成為“政治正確”。

為喚起更多民衆的覺醒，吳昆財、潘朝陽等發起“歷史教育新三運”，即：自己救、自己寫、自己教。“我們深知要讓橫行30年的‘教育臺獨’倒臺實在不易，正本清源之路異常艱辛。”潘朝陽說，“但我們絕不能讓下一代隨着民進黨和‘臺獨’勢力而沉淪，不能眼睁睁看着年輕人還來不及認識客觀公正的歷史，就已走上不歸路。

# 港警遭暴徒利器割頸 決不能讓暴徒逍遙法外

10月13日下午，有香港警員奉命到港鐵觀塘站處理一宗刑事毀壞案件，但在此期間被暴徒以利器從後割頸，被緊急送往醫院救治。警方即時於現場拘捕兩人，並表示暴徒行徑嚴重威脅警務人員人身安全，必定全力追究。有網友在看到現場視頻後驚呼：“這簡直就是謀殺！”更有大量網友表示支持警察，“希望阿sir早日康復”。

在任何一個國家，暴力襲擊警察都是重罪。在美國殺警基本上都會判處死刑，在無死刑的州則會判終身監禁。在香港，蓄意謀殺，嚴重傷害他人身體，同樣可以判處終身監禁。更何況這次暴徒以利器直接割警員頸部，分明就是要置警員于死地。對這樣的暴行如不嚴厲譴責、從嚴懲處，必將進一步助長暴力分子的囂張氣焰，給香港社會的安全帶來極大危害。

4個多月來，極端激進分子一直把警察視為重點襲擊對象。作為社會秩序和公民安全的守護者，香港警方承受了巨大壓力。亂港暴力分子不斷突破法治底線，用磚頭、鐵枝甚至汽油彈攻擊警察，使用

有毒有害液體、粉末襲擊警察，甚至咬斷警察手指。他們還煽動仇警情緒，人肉搜索警察家人，惡毒咒罵警察子女，給警察及其家人帶去了難以撫平的心理創傷。8月30日晚，一名下班的香港警員被3名黑衣人砍成重傷，傷口見骨，此次暴徒又險些將警員“割喉”。襲警的暴力程度之所以不斷升級，除了暴力分子越來越喪失了最基本的理性和人性，也與香港社會對暴力肆虐的縱容、對抹黑攻擊警察言行的縱容有關。越來越多的香港市民從血淋淋的事實中認識到，對暴徒必須依法嚴懲，形成更加有力的阻嚇。人們期待，法庭在審判類似案件時堅決維護法治的尊嚴，堅持公正司法，維護正義，切不可讓凶殘的暴徒恣意妄為，逍遙法外。

警察嚴正執法，是一座城市得以運轉、市民安全得以保障的基石。香港一度被譽為“亞洲最安全的城市”，居民安居樂業、經濟繁榮發展，與香港警隊恪盡職守的專業精神和辛苦付出密切相關。也許正因為安全在香港一度如同“空氣”，許多人享用却不自知，忽視了警察在其中發揮的重要作用。

試想一下，如果香港警察因為暴力分子的襲擊而持續受到身心傷害，無法正常履職，或是警隊因得不到廣大市民的支持和理解而士氣低落，那麼最終受損的將是每一個港人的個人安危，最終被犧牲的將是香港社會的公共利益。

如今，每一個香港人都應該更加清醒地認識到，暴力分子襲擊警察不是為了所謂的“民主”“自由”，而是為了他們自己能夠更加無所顧忌地實施暴力，能夠更加肆無忌憚地實現所謂“攪炒”。警隊是香港最重要的一道“護城河”，香港人一定要保持清醒，認識到暴力分子攻擊警察的真正目的和險惡用心。這次襲警事件，也更加清楚地告訴我們：誰是正，誰是邪，誰真正關心普通市民的安危和香港的繁榮，誰在把香港700多萬市民的安全置于最危險的境地。

人們希望，嚴懲暴徒，守護正義，讓盡忠職守的警察更加安心地維護社會治安，這才是真正的公道。